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ehivását, a vá. 5 ü 

álya egy kimu. ő saikat, egybevonva ezzel a mal kor társadal- nyitás holnap este lesz a Magyari testvérek] lesz szüksége pénzre, mint tartalé kt ő-jadnak elő először. Igy történt a , Nebánts- 
ISÓ ÉV — sorozási jé viszonyok hasznos önérzethez szóló és fiatal. zenekarának közremüködése mellett. Az ujlkére s aztán — mint Lengyel 1mr el virág, , Uff király, , Kókai ház", JrAngyal ; 
hoz felterjesztés ; ság hasznos előnyére, oly tanulságos termész. [ kávéházat, melynek tulajdonosa kiváló figyol-Í[ mondotta — kitudná amaz előnyöket kiszámi-Jés ördög", , A. bolondok gróija" sat. ujdonsá- j 
kivetett ujoncz teségekről is nyujtanak szórakozató adatokat met és előzékenységet fog tanusitani vendé-Ítani, melyek Valentinre a kölosönkérél gakkal. — Az ezutániakkal szemben szintén 
póttartaléki ju- melyeknek értékét a kereskedelemben .meg-j gei iránt, melegen ajánljuk a nagyközönség melyért 6000 forintból származhatnak, — ő ilven előnyben leszünk, mert Valentin 

im 99, 1836-ban ; becsülhetlenné teszi az ilyen elvet követő ; pártfogásába, st kamatot is igért smelynek biztosítékául lekö-Ibuzgó szinigazgatónhk a fővárosból 
talék véglegeg kereskedő iljuság. Jövő héten 26-an ge test ak. A gazdák érdekében lapunk mai szá [tötte összes fölszerelvényeit s a bérletpénze-] viszaérkezvén, ott megszerezte a Suhancz" 
zerint mutat. ; tökön este Dr. Szántó Sámuel kereskedelmi mában foglalt cs. kir. eng. korneuburgi állat-i ket. A közgyülés elfogadta ugyan a felajánlott, Vasember" ,A hitves" és A ,Gziíf- 

iéknál 1835-ben akadémiai tanár tart . felolvasást az egye (por czimü hirdetésre felbivjuk különösen ajbiztosítékot, de azért még se ebben látja alraZsuzsi lakadalma" czimü njdon- 
22; 1886-ban sület helyiségében, ,, Világ kereskedelem ko-] figyelmét. fedezetet, hanem a Valentin sze mé-lságokat. , A Suhancz" tanulásához már a jövő 

ben már 42. A ] runkban" czimü dolgozataiból. (Beküldetett.) SZE OSTENESTE lyesjótulajdonságaiban. Ez va-] héten hozzákezdenek, a Karczag , Hi t v e s"-e 
sztályból begg ; — Halálozás. A Bécsi biztosító intézet S zinház lóban hizelgő lehet Valentinre nézve. Es alpedig a nemzoti szinházban előadása után 

a: 1885-ben 7 ; egyik derék fiatal tiszviselője Berger Gyula E közgyülés — Bék ess y László inditványáralegy hétre már nálunk is szinrekerül, — 

végleges számba ES meghalt. A halál esetről a családi gyászjelen Városi kölcsön a szinigazgatónak. Amaj— a kamatokat is el engedte. Csiky óriási sikere, melyet a ,, Vasember"- 
nmaradt felület se tés mellett az intézet igazgatósága, és tiszt- ( vita folyamán, melyet Valentin Lajos szin- A. kölcsön tárgyalásának mozzanatai kö-! rel aratott arra késztette az igazgatóságot, hogy 

0. 1386 -ról 11 viselő társai is adtak ki gyászjelentést. — A házunk igazgatójának kölcsönkérvénye a vá- zül nem hagyhatjuk felemlités nélkül azt álaálank még nem ösmert ,Jó Fülöp" és 
családi jelentés kö vetke ző leg hang- rosi közgyűlésen támasztott, annyi figyelemre két nyilatkozatot, melyet Komlóssy Art-I Szökött asszony" darábjait is meg- 

tisztujitásnál zik : Bánatos keszbtgjezt nezze zmős a EGES jaaöttÓ megjegyzést, komoly felszólalást hal. hur és K o 7 ács Sándor tiszti főügyész tett szerezze. Lesz tehát ujdonság elég bőven. 7 ; 

tt három évvel fér], apr 59 SETÉKEES iát MESA érnek , BER- lottunk ; a kérvény tárgyalásának egész le-[2 Kövesdi János ama téves  értesüléseinek Orömmel áruljuk el azt is, hogy . Valentin 
a hivatalt, tör- - GER  GYULANAK élte 31-ik évé be n, ! folyása olyan érdekes és jellemző volt, hogy helyreigazitása és alaptalan nézetének elosz- Budapesten többrendbeli szerződést is kötött, 

zségi gazdává : ű f. évi január 20-án, éjjeli §/ 12 órakor, tüdő- [ azután a rövid tudósítás után, melyet leg- latása végett, mintha t. i. az intendatura még pedig olyanokat, a melyek megfogják 
nokká : Dombi vészben történt gyászos elhunytát. Boldogult ; közelebbi számunkban ezen, szinügyünkre idejében a szinügy vezetésére a város általjlepni a közönséget. 
FÜlasatás a 1 hült tetemei f. év január 22-én, d: u. 2 óra- [ nézve kiváló jelentőséggel bíró ügy eliuté- teljes hatalommal megbizottak a nagyváradi zt EZEKET ő TEGTÉRE . 

llöbiírót egyhan- kor lakásunktól, Nagyvárad utcza (Tihanyi- / zéséről hoztunk, a maga érdeme szerint szük- nyári szezonnak ESO KEKSZ miatt elő- Holnap, vasárnap, 1858 januar 44-én 
aj ljárót pedig ház) fognak az izr. sirkertbe örök nyugalomra ; séges azt feleleveniteni, és fontosságához ké- [ állott adósságokért kezességet vállaltak volna. adatik : "2 

28 tétetni. Mely végtisztességtételre rokonainkat pest méltatni. Valószinüleg e féreértő felfogásból származik ha a r 

Mi. j 4 barátainkat és jóismerőseinket szomorodott A mitmi nagy örömmmel tapasztaltunk, [ az a bizalmatlanság és idegenkedés, melylyel A bolondok grófja. 
ye északi sorozó szivvel meghivjuk. Debreczen 1888 január 21 a mi a kölcsön tárgyalásának egészen főja törvényhatósági bizottság némely tagjai Einekés bohózat 3 fej ÉGES 9 
gő sggüézétzz a. fog ; Berger Józef és neje, szül. Konh Ernesztin, " jellemvonásként végig vonult, azaz a jóaka- minden, a helyi szinügy támogatására vonat BÉL áSK ÁE 
geg Eg szülők. Mari, Béla, Mór, Ákos, Kornél test- rat volt a szinészet iránt, melynek az összes kozó ügyet fogadni szoktak. 

ól 13-g ; Nagy- vérek. Berger Gyuláné szül. Rosenfeld Ilka felszólalók, pedig sokan voltak, beszédjökben[/ A kedvező bangulat, mely ezen vita Köz gaz daság 
Tordán : APT. neje, Berta gyermeke. z ; kifejezést adtak s mely megtestesülést is folyamán uralkodó volt, felbátorit bennünketi ; ú c ő" 

ver age kek. — Szensatiós öngyilkosság. Mukits Ká- nyert a hozott kedvező határozatban. Jól abbe.i reménységünk kifejezésére is, hogy Arak a debreczeni Remcte Antal 
Székelvhidon : kzt aa ; ; B ; z ] ; ában hi ratity ssütétes saga tan tás SEDEÉSÉS ; TELEESES ZAK KASKRÉSE ÉSÉT EBÉS 8 a egg ér sgygge roly, képviselőjelölt, aki a le gu tóbbi tsa Esztert hogy MH a gy ar eteti si anuy ks GEES verzes hess MENELBES 0oskes ús szagos vásárban. 

abd 718. szabadkai botrányokban nagy.t38 ur, annak az erős, vagyonos  polgárosz- ZluESÉ E sevető ESSÉL St mos; 1aalni vágyol —— Hizott ökör 200—280 frtig, Hizott tehén 
prületek uj meg- 2 EZZÉt Té :, -,  tálynak egyik typikus alakja és tekintélyes] közönségét képviselő közgyűlés akkor is, mi [110—160 frtig, Fejős tehén borjuval 100—150 
 ihunkakerületek szerepet játszott s a ki előkelő család sarja, egyénisége, melyet mindezideig nem Jehetett dön a ház zold aszlaláta kerül a nyár Él ee Fejős tok és pp éra nzikai 70 —130 frti 

súg si határoza. főbelőtte magát. Ma szombaton lett rászoktatni — pedig telnék miből — a szinházbals z in k ör építésének ügye. Minek keresztül Meddőtehén 79—-130 get I védő Sáldlse ökör 
miután  folya- volna esküvője Szabadka leggazdagabb ifju járásra, beszédében hozzájárult a tanács ja- vitelét mi már ezen évben i látni , óhajtjuk. 340 —409 frtig. II. r. jármos ökör 230 —980 

S .a0r0 Józsefné hölgyével : Vermes Gábriellával, Vermes Gá- vaslatához, mely szerint a kölcsön megadandó , Ezen törekvés a várostól, a társadalom! fetig, § 6 2 BARS 28 ]- ökör 130.-170 Írtig. IV-ed fű 

. ss egeser hor leányával. Minden jó embere azt hiszi, volt. Az az éljenzés, melylyel 2 közgyűlés HÖSEGSERESK estlokk, alig észrevehető áldoza Itinó 80 -1340 írtig IV. fü üsző 55—90 frtig. 
ödik és hozzá ú Z : , , többsége e kijelentést fogadta, vajha buzditá-j tot kiván, semmi esetre sem többet, mint a(III, fü tinó 55—90 frtic. III. fü üsző 45—70 
za baloldala a — hogy pillanatnyi ; fordindulásá- sul szolgálna a közügyek iránt mindig élénk mennyi vot az az összeg, melylyel egésszen a] frtig. Basott ökörborju 30—70 ee Rusott 

jurgondia utcza ban forditotta maga ellen a pisztolyt, mely érdeklődést tanusító s áldozatok hozatalára islmult évig a szinügynek évente adózott a ne- iszóborju. 23—55 frtig. Hat hónapon felüli 
"za ba) oldala ; szinte provokálta őt, midőn fölizgatott idege- kész e derék mészárosnak, hogy Debrre- mes város, de a mely már az idei költségve ökörborju 18—30 frt. Hat hónapon felüli üsző 

izé önző özeEMSSEE 3 geivel leült az iróasztal elé, hogy valamit Cczen eme k ultaur á lis, magasabb fokn tésben nem szerepel. ny] [ borju 18—30 Írt páronként. Bika 50—150 ft. 

klkeülsékes : irjon. Senki sem tudja bizonyosan, de met ne FE BE ts H. AZTSZŐLB TOO — átakán Gabbuei sztk ENE HO munkakerülethez ) 1 A ő . , actualisabb módon fejezze ki jóindulatát és Csütörtökön Gabányi vigjátéka: ,Alfrt. Jó igás ló 77—140 frt. Hizott sertés 84 
ez tartozik a j mindenki, hogy a házasság rendes annya3] ( pártfogását, másoknak is példát adván erre. Kókai ház" ment félig telt ház előtt, kI, szalonnás 44—45 írt darabonként. — Fél 

Met Ménéve, sablonjai megbántották beteges érzékenységét. Mert valóban szükség van rá és itt azj— nem értjük miért — kevésbé összavágóbbl éves sovány süldő 24—26 Írt. 1 éves sertés 
oldala a gaz- — A Szikszai féle jégpályán holnap va-j ideje, hogy a debreczeni jómódu közép polgár előadásban és kevésbé gyorsabb tempóban,[49 46 frt. 2 éves sovány sertés 52—60 frt. 

sárnap dílután 83 órától 5-ig egy első rangu osztály amüvelődésnek azt a hatásos eszközét] mint először. A. szereplők kedvetlenséget mu-I Ökör bőr 27—28 frt. "Tehén bőr 17—18 frt. i 
idi  jégkamarák. . czigány zenekar fogja a közönséget mulat) ús minél többször, söt rendszeresen igénybeltattak, mi a  külsőhatásnak is hátrányáraiT§ bőr 8-9 frt páronkint. — Szalonak tün 
szen közvágóhi- És tatni. (vegye, melyet a szinpad nyujt. Ez emelné a szolgál. Pénte ken egy régi bohózatos ope-148. 50 forint Háj 48—50 forint Juhturó Í 

m lesz érdokte- — A kertészeti csarnokból. Minthogy a! polgárság intelligentiáját, s emelné egyuttal rettét elvenitettek fel 5 at etaü d. királ y]56 forint N vers fagygyu 99 93 forint 

váradi uj vágó- a gazdasági és kertészeti árucsarnoknak a Város érdemeit, emelné dicsőségét melyre az ország, u dvará"-t, melynek ügyes jelenetein, főképaj100 kilónként. S Ez] va pálinkaó 

épületek 20283 t. tanácsához beadott azon kérvénye, hogy]a világ előtt nem kevesebb büszkeséggel második és harmadik felvonásban, hol a hatásÍ72 kr. Szilva pálinka uj 60 kr. Élet pálinka ; 

helyiségében bort lepecsételt palaczkokban gondolhatnánk, mint arra, hogy a helybelij mindinkább fokozódik, igen jól mulatott aszépl36 kr, 30 foku szesz 44 kr. Tej 10—12 kr. 3 
A szomszédos árulhasson, kedvező elintézést nyert, a csar és kőbányai  sertésszállásokban 1009 és 1000 ] számu közönség. Tejfel 36— 30 kr, Boreczet 20—34 kr. Szesz- ; 
zot keltett egy nok igazgatósága által arra kérettünk fel, számra mennek hizó sertéseink, s a  Horto- s. Az előadás a jobbak közé tartozott S Aaleczet 6—10 kr. literenként. — Hegyi bor ó 

Dal ezelőtt , Sző- hogy ezt kőzölve szólítsuk fel a termelőket, bágyon kitünő faju lovak és szarvasmarhák l]nézőtér egyaránt sokat tapsolt Margó Czéli- 16.24 frt, Hegyi bor uj 11—13 frt hekto- 
b hirben álló hogy eladó boraiket lepecsételt palaczkokban ! Jegelnek népes ménesekben és gulyákban. ának, kinek egyéniségéhez pompásan illett ajliterenként. Buza 640- 660 kr. Kétszeres 
t el Szőke vad- ; elárusítás végett a csarnoknak küldjék be..! Azért csak sajnálnunk kell azt a fel-] herezegkisasszony naiv, kedves szerepe, És [5.60— 5.80 kr. Rozs 4.50—470 kr. Árpa - 
férjétől elvált 5 Figyelmeztetjük egyuttal olvasó közönségün-! szólalást, melyet Kövesdi János ur]! Halmainénak, ki nemcsak szépen énekelt, dei480—5 frt. Zab 4.60—4.80 kr. Tengeri 5.40— ; 
kólalkoztak, ati 8 ket a csarnok valóban meglepő gyümölcs (tett, egész leplezetlen bizalmatlansággal nyi- játékát is kellő szinvonalra emelte. 5.60 kr. Köles 450. 5 ft. Köleskása 19 ét 

t, hogy a sze ; raktárára. S ; jistkozván a szinigazgatóról, s indokolatlan Mn Tegnap az , Angyal és Ordög" 2-kj100 kilónként. Repcze vad 4.50—5 frt. Ken- 
a, iskolás gyer- ; — Mének kiósztása. H orv áth altá- ( szükmarkusággal határozottan megtagadván előadásán, mely, mint az első alkalomkor. [docmag 5 írt 100 kilónként. Egy zsák bur- 

ásik, vele már bornagy ur, január 20 án déielőtt, a megyet Valentintől a kért kölcsönt. (Pedig hát almost is nagy hatást keltett, Halmainé igonya 1.80 kr. 
viszonyban élő ; És városi nagyszámu küldöttek jelenlétében, ! mostani, meg a mult évi szinidényben Kö-Jnak a tanuló ifjuság egy gyönyörü babér ESSEN TART SSE TETEK - 

zeverte, hogy E osztotta szét, a m, k. méntelepben elhelyezve vesdi urat gyakrabban láttuk szinházban, a koszorut adott, a következő ; felirattal : Hal Felelős jezigigeüssú és kiadó laptulajdonos 

aztán egész b lévő 152 db jó faju méneket, a különböző mi méltó és örvendetes feltünést keltett s az mainé Emmának, mint népszinmüénekesnőnek, Vértesi Arnold. 

ivott s hétfőn ki állomásokra. A. debreczeni állomásra a követ- is igaz, hogy jól mulatott az előadáson, igy[1888 jan. 20. A debreczeni diákok. — Az Főmunkatárs : Karczag Vilmos. 
itvéségöt a át ; kezők adattak. Abugress, sötét gesztenye ( utoljára a Margó Czélia jutalomjátékán.) előadás szépen folyt. TELE ES ÉSBÉS S LE S ZER ő EEKSSEZ 

járásbiróság- ; pely, mezőhegyesi arab, apja Abugress, anyja De kérdezheti bárki, hogy ha azon a úi ő. k 

rallotta bünös a Fedchán arab, 165 c. m. magas, erős vadász [tárgyaláson csupán egy hang ellenezte — a Dobó Sándort szomoru csapás érte. Két Ar bi Sai ffev s 

kinek sem volt b faj. — Ozmanbasa, pely, bábolnai arab] Kövesdy uré — a kölcsön megadását, miértjévos kis fiacskája csütörtökön este egy napijg arbige eidenstoffe von S5 
vga ég 8; E apja Ozmanbasa arab, anyja Sagya arab, 164 támadt mégis az a hosszu, zajos vita, miért] betegség után torokgyikban elhalt. A szin-IB ES ; 5 
eestgag vAléeggyzstő . ; tanulékony paripafaj. — Biborlbeszéltek hát annyit ott berek ? Epenl társulat tagjainak részvétele mellett tegnap §£T. bis il. 7.65 per Meter (ca. 2000 ver-chie meghalt vol- ki s épp E NOSE KEZES e ÉgTE ÉR SZEKÉSÉZÉE SEK TERB 4T KÉSEK ZÁE S úg bi 0.5 TZHESR Tés 178 Car 5 Gá a zépen aostiőli és abea md Des ins) versendet roben solván nekik, E Gi .rán,  aranyszin sárga, mezőhegy HE s az, a mi figyelmet érdemel, a mit mi Je-jdélu án teme ték el. Jobó Sándoi épen most Ba igelersise zollíteű öss Farbrik.De d ; 

az agvonvert ő angol arab, apja Bibor mezőhegyesi ango ; lentőséges dolognak tekintünk. ht vendégszereplésre van Szombathely en s táv- HG edöben s AISZ fé st 

É Bassár a Í anyja Gidrán arab 164 em. m. csontos szeke- / : A szónokok ugyanis csupán a szinház iratilag értesítették kis fia haláláról, NMiuster vasi ső ke Bri f erágeg mage . 

kk szeretője a T részeti faj. — Exact Gi drá n, szügsárga ( támogatási módjára nézve tértek el nézet me E ml z S gehend. Briefe r. Porto. 

É Szőke nagyon ; mezőhegyesi angol arab, apja Gidrán arab, I jökben egymástól ; mert némelyek kölcsön Lásziné Etel jutalomjátéka jövő héten [d se ETVRZIBE ZT SEÉ KE EZAZ EZRÉTS 
jég ESERB ú E anyja Exact angol, 172 em. m. szép actiójuladás mellett voltak, melyet Valentin kért, s]jkedden fog megtartatni. A jeles drámai szi [/————————— —— ———— kra —— ett 

án, hogy ási 4 tekintélyes hintós faj. — Furiósó, kelle-l melyet a tanács a szinügyi bizottság és a jog-Jnésznő, ki ugy izmos tehetsége, mint meg- Mindennemü 
k éjjel, mind- 3 mes piros pely, kisbéri angol, apja Furiósó.]Jés pénzügyi bizottság véleményétől is támo-]nyerő egyéniségével anynyi tisztelőt nyert Fr" z a 
rvedett, ágya j anyja Dánielo Rourk telivér angol 167 cm. gattatva ajánlott; mások ellenben a kölcsön] városunkban, juralomjátékára Tóth Ede egy! 61 Í b kat 
al igyekezett e m. katonai czélokre kitünő. — Revolver helyett rendes évi segélypénzt hoztakírégi, de a népszinmü irodalom egyik legki- SZaj- 4N 00 ajó 

eret ZSZVGSETE k Nónius, pely mezőhegyesi angolnormann, [javaslatba, — mely inkább — megfelel alválóbb termékét a , Toloncz"-ot választottal " 
KE 5 elé, ho 8 apja Nonius normann, anyja Revolver angoliváros méltóságának, — már t.i. annyit, [jutalomjátékára. Lásziné iránti tiszteletből kezel, valamint 

kig bevallott A 165 cm. m. gazdasági lépép munkára czélsze mennyit a házi pénztár megbir, vagy a meny-Ilép fel a darabban Kerekes Géza 
artóztatta. 8 rüen használható. — Rontó, gesztenyeinyi megfelel amaz előnyöknek, melyeket Valur, a , Villám" szerkesztője, s Mr av- odvas fo akat 
thea-estélyéről a pely, kisbéri telivér angol, apja Verneuil, allentin a kölcsönből nyerni reményl. sza vitajcsákot fogja játszani — A keddi g 
felülfizetések a hires 100.000 írtos, kisbéri angol telivér törzs-legész lefolyásában tolmácsa volt amaz álta-jelőadás tehát, ugy a nagy közönségnek, mint és 

szüke miatt e a mén, anyja Lyon telivér angol, 168 em. m.ljánosan elterjedt tudatnak, hogy a szinészetla szinügy barátainak, kiváló érdekességet fog vs s 

I ynunk. Egye- a elsőrendü futó faj. mindhovatovább nagyobb mértékben fogjafjnyujtani. Lásziné egyike azon szinésznőknek, 

az estély tisz- öz — Tanuló kerestetik. Egy 13 vagy 18 igényelni a városnak, mint erkölcsi testület-jkik nemcsak szinpadi tapasztalataikra támasz- e ta e Vv e ka 
[3 éves jó családból való fiu, Bornyász Józsefinek anyagi támogatását ; e vitában meggyő-ikodnak, mikor egy-egy ujabb alakitással lép 

al értesülünk has füszer üzletében mint tanuló felvétetik Nagy Iződhettünk, hogy a tisztelt közgyülés mélyenjnek a közönség elé, hanem szerepeit komoly] (fajdalom nélkül érzéketlenités által) 

Jr. Scheer E várad utczán. érzi azon kötelességet, melylyel a szinügy-jés sikeres tanulmány tárgyává teszi, ugy Isola 
zét s városunk § — Uri kocsisok bálja. Két felbokrétázott! iránt tartozik. hogy annak egy szavát sem hagyja kidolgo- CEO e s 
sztesség érte. derék magyar legény látogatta meg ma a Simonfíy Imre kir. tanácsos polgár-j zatlanul. ; [fogakat töm és miifog betéteket eszközöl i 

Bernátné  urnő előtt szerkesztőségünket. Az egyik tisztesség - ) mester ur bizonyára a város egész művelt Láttunk már ő tőle fenséges drámai , 

hirtelen meg: gel megpödörte a bajuszát, s elmondta a mon (uri közönségének nézetét fejezte ki, midőn alakokat, majd a népszinmüvek anyáiban tett Dr TIHANYI SAMUEL 

fél tiz órakor Éj dókáját, hogy ne resteltessünk vasárnap, azaz [olyanformán nyilatkozott, hogy az, a miveljránk sokkal kevésbé izgató, de annyival in a 

E január 22-én az asszonynépet az urikocsisoki jelenleg segiti Debreczen a szinészetet, nem kább jó benyomást, a vipjátékokban kedélyé- EVE z E 

reskedő ifjak s által rendezendő tánczvigalomra  elereszteni.Jáll arányban a város méltóságával és vagyoni vel ragadta meg a sikert, s nem volt egy rendelő óráiban (reg. 8—9-ig, d. u. 2—4-ig. 

usa esta Dr. E Az ifjabbik legény pedig szépen kiczifrázott, (helyzetével, mert hiszen Szeged, Szabadka, alakja, mely hatását eltévesztette volna. Al -———— ——— —— —————  —r——— 
skedelmi aka: . aranyos meghivót adott át, melyen megva-] Temesvár és Kassa tul tesznek e tekin- debreczeni közönség szereti is őt, s jutalom Előrehaladt idény miatt 

a , Kereskedel- gyonirva, hogy a tánczvigalom a MM agyar tetben a mi városunkon, mely olyan játéka bizonyára egyike lesz. azon estélynek, 

I. Igen érdekes király"-hoz ezimzett ven d ég l ő ben alakban, minőben azok, tulajdonkép nem isjmikor a közönség igaz sziv b ő l ünnepli pr 9 , j 

; ievelmet lekö este hat órakor fog kezdődni. Mi tehát meg: [ segiti a szinészetet. h. a. kedvenczét. Az előadás érdekességét növelni OI Tü d e Me e 

szép számmal E irtuk a két derék legény jártának-keltének Azok, kik a hat ezer forintot, két év] fogja a darab maga, mely meglehetős régen ) 

ő hölgy közön- TER czélját, csak aztán foganatja legyen. A mulat- alatt letörlesztendő kőlesönképen adták meg nem került szinre, továbbá Kerekes ur ven- z c a 
naty tl 1 ságra  szobacziczusok szakácsnék és dajkák Valentinnek, (nem a házi pénztárból, hanem dégfellépte. Az előadás anyagi sikerét sem leszállhittott áron 

zetes humorral s szivesen láttatnak s a gazdasszonyok pedig! a szinházi alapból) nem kevesebb jóakarattal ronthatja meg Jókai operettejének jam f 4 

ís előadásával E felkéretnek, hogy a ,fájrun t"-tal ne vannak eltelve a törekvő, a bizalommal es ros előadása, cél hiszen SEEK ZET MEA ; sk 

kebbé tette 2 és fukarkodjanak. FEE ; , szépen kitüntetett director iránt, mint . AZO 5 elismert művésznő, . semhogy bármi körü mény dus választékban ajánl 

rést érdemel ke — Kávéház megnyitás. Városunk mulatójkik egy bizonyos összegnek subvencziokéntjelvonja tőle a közünség szeretetét és elisme- 
ft felatessó ke helyei ismét megszaporodtak egy kávéházzal, [való megadását inditványozták (G é resi rését. Mm a Kunz József és Társa 

Ber 978 A melyet Gerzon János nyitott a Czegléd- ésjkKálmán, Márk End r e. ) A subvenczió Ujdonságok. Sokszor emlitettük már s 

hivatott egy a té Sas utcza sarkán. A kávéház ,Pest városá-Ínak megadása már a jelen évre nehezen lett mindig méltó önérzettel, hogy minden neve- 4, 

nette ágjési 55 a hoz" van czimezve, nagyvárosias csinnal és ! volna beilleszthető a költségvetés keretébe.jzetesebb szinházi ujdonságot az összes vidéki CZEG. 

ver gyetrtar A pe kényelemmel berendezve. Az ünnepélyes meg- "Valentinnek pedig a tavaszoniszinpadokat megelőzőleg, a mi szinházunkban Kis-templom bazár, 
po És 7 hi ;
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